
 O nas – tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne 

Przedszkole nr 129 nazwane przez samych Rodziców „Rajem” znajduje się w Warszawie przy ulicy Jazdów10B, kod pocztowy 00-467, e-mail: p129@eduwarszawa.pl

Placówka pracuje od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:00-17:00
Do przedszkola „Raj na Skarpie” można dojść 
- od strony Placu na Rozdrożu
- od ulicy Pięknej lub Wiejskiej
- od ulicy Górnośląskiej kładką przez urokliwy skwer
Jakie są tradycje Przedszkola:
Miejsce z niespełna 80letnią tradycją, jednakże wciąż podążające z duchem czasów szukając coraz bardziej atrakcyjnych rozwiązań, propozycji i zajęć dla dzieci. Miejsce z wyjątkowym klimatem oraz ludźmi otwartymi na innych ludzi i ich zainteresowania. Mottem naszej pracy są słowa: „ prośba dziecka jest dla nas rozkazem ”, któremu staramy się sprostać. Jesteśmy Mini Ośrodkiem Kultury. Od lat wystawiamy spektakle Teatru Nauczycieli i Rodziców. Bierzemy również udział w cyklicznych edycjach Teatru Dziecięcego. Scenografia, scenariusze i kostiumy wykonujemy samodzielnie. 
Budynek otoczony jest licznymi parkami i skwerami, w tym:
· Park Ujazdowski 
· Łazienki Królewskie
· Agrykola

Sale ułożone w amfiladzie sprzyjają integracji całej Społeczności Przedszkolnej. Preferujemy ciągłość oddziaływań wychowawczo – dydaktycznej, tzn. nauczycielki prowadzą swoją grupę przez 4 lata edukacji przedszkolnej. Od roku 1994 realizujemy program Naturalnej Nauki Języka, zakładający podążanie za indywidualnym tempem rozwoju dziecka.
Realizujemy cele i zadania określone w Ustawie o systemie oświaty. W placówce zatrudniony jest logopeda, psycholog oraz pedagog specjalny. Wsparcie psychologiczno- pedagogiczne odbywa się przy współpracy z Poradnią Psychologiczno- Pedagogiczną.

Organami przedszkola są:
· Dyrektor przedszkola
· Rada pedagogiczna
· Rada Rodziców

W godzinach popołudniowych dzieci mogą korzystać z dodatkowych zajęć takich jak: nauka języka angielskiego, zajęcia ceramiczne, umuzykalnienia. Współpracujemy z Towarzystwem Odjazdów, dzięki którym dzieci poznają niepowtarzalne zakamarki Powiśla.
Posiłki dla dzieci sporządzane są na miejscu przez wykwalifikowaną kadrę kuchenną – nie korzystamy z cateringów, zamówione produkty żywnościowe pochodzą od sprawdzonych dostawców. Posiadamy wyspecjalizowaną kadrę pedagogiczną oraz miły, rzetelny personel administracji i obsługi.
Dyrektorem Przedszkola nr 129 jest pani mgr Marzena Kostyra
Przedszkole prowadzi zajęcia:
· Rytmika
· Język angielski
· Zajęcia z ceramiki
· Spotkania z piłkarzami z Agrykoli
· Co roczny udział w przedsięwzięciu „Rowerowy Maj”

Zainteresowanych naszą placówką odsyłamy na stronę P129: www.rajnaskarpie.pl, e-mail: p129@eduwarszawa.pl lub pod numerem telefonu: 22 628 28 43


